

1日滕州最低温度1.8℃

# 明日冷空气过枣庄伴有小雨

本报枣庄11月1日讯(记者赵艳虹) 1日,枣庄经历了入秋以来最冷的一天,枣庄市各区均刷新入秋后的最低温度。1日,滕州市最低温度跌至1.8℃,其他各区的温度也有所下降。2日温度将有小幅度回升,但最低温度不会达到10℃。

受近期冷空气的影响,枣庄大部分地区寒意初显。1日,据枣庄市气象台数据显示,枣庄市各区均出现最低温度,其中滕州最低温度跌至1.8℃、峰城区2℃、市中区3.1℃、台儿庄区3.4℃、薛城区5.4℃。据工作人员介绍,现在的温度和往年相比相差不

大,最近温度较低,是因为近期冷空气活动较频繁。而2日温度将有一次小幅度的回升,但回温幅度不大,最低温度不会超过10℃。

虽然1日早晨艳阳高照,但刮起的北风仍然让市民感觉冷飕飕的。清晨出行的市民都全副武装,纷纷换上了厚外套。有的还戴上帽

子,系上了围巾。“白天太阳照射到的地方,感觉还是比较暖和的,但到了下午四点左右,太阳落山后,感觉有些冷。”市民说。

据工作人员介绍,3日将有一次冷空气过境,冷空气还将带来小雨,届时,枣庄温度将再一次降低。据枣庄气象台16时发布

的天气预报,2日枣庄市天气晴间多云,最低温度5℃、最高温度17℃,偏南风2至3级;3日枣庄市天气小雨转阴,最低温度4℃、最高温度19℃,南风3至4级;4日枣庄市天气多云转阴,最低温度3℃、最高温度14℃,北风3至4级。



## 体验乡村文化

为了开阔小学生们的视野,提升他们的专业技能,体验乡村文化的自然淳朴,11月1日,回民小学一行20余名学生走进农村,体验乡村文化。  
本报记者 武春澍 摄影报道

## 大框眼镜长期戴损视力

医生称:瞳距过小不宜戴大框眼镜

本报枣庄11月1日讯(记者赵艳虹) 不少影视剧里男主角佩戴的大框眼镜,成为当今时尚主流。但据眼科大夫介绍,并不是每个人都适合佩戴大框眼镜,佩戴不合适的眼镜会导致视力下降。

1日上午,记者来到胜利东路一眼镜店,据销售员称,从去年下半年开始,大框眼镜受到年轻人的追捧,许多人配大框眼镜,有时候一天配十几副,甚至还有不少学生拿着在路边买来的时尚眼镜架,到他们店里配镜片。“路边摊买来的镜架质量大都不合格,镜架上凹槽部分太浅,镜片容易脱落,损伤眼睛。”销售员说。

据枣庄矿业集团枣庄医院眼科丁主任表示,虽然佩戴大框眼镜挺时髦,视野也较宽,但并不是每个人都适合,配大框眼镜时,要检查双眼的瞳距后,再确定究竟适不适合戴大框眼镜。

据丁主任介绍,两眼瞳孔之间的距离就是瞳距,有的人的瞳距只有50多毫米,但有的人的瞳距可以达到70毫米。像瞳距只有56毫米的人,就不合适佩戴大框眼镜,也配不出来。因为镜片有唯一的光学中心,瞳距过大或过小,在磨镜片的时候,都不能成形。配眼镜不仅要依据度数,瞳距还有垂直互查和水平偏差,“如镜片佩戴不合适,就会出现头晕,恶心,甚至度数加深的状况。”

据了解,一些市民为了造型需要,买来大框镜架后直接戴上,连镜架上的塑料撑片也不取下来。据丁主任介绍,塑料撑片不是平光镜片,对着阳光看塑料撑片会有波纹,透光度不好的情况下,会影响看东西的清晰度,长期下去,会对眼睛造成伤害。如果要戴大框眼镜来搭配造型,最好把塑料撑片取下来,只戴镜框。



# 齐鲁晚报

## 山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线: 0632-8880110 广告热线: 0632-8881027 发行热线: 0632-8881018



读枣庄  
品齐鲁  
看天下